


# Premiér Fico potvrdil vyradenie šéfa slovenskej odnože motokárskeho klubu Noční vlci Hambálka zo sankčného zoznamu EÚ. V rozhovore hovoril o jačaní opozície, vysvetľoval suverénnu zahraničnú politiku jeho vlády aj stretnutie vojnových štváčov zo štátov NATO v Paríži a kritizoval aj doslova učňov ústavného práva, ktorí na čele s Ivanom Fiačanom & spol. bezprecedentným spôsobom podkopávajú dôveryhodnosť a nezávislosť Ústavného súdu SR ako jeho členovia

 [infovojna.bz/article/video-premier-fico-potvrdil-vyradenie-sefa-slovenskej-odnoze-motokarskeho-klubu-nocni-vlci-hambalka-zo-sankcneho-zoznamu-eu](https://infovojna.bz/article/video-premier-fico-potvrdil-vyradenie-sefa-slovenskej-odnoze-motokarskeho-klubu-nocni-vlci-hambalka-zo-sankcneho-zoznamu-eu)

Slovenského občana Josefa Hambálka vyřadila Evropská unie ze sankčního seznamu. V rozhovoru pro televizi TA3 o tom informoval premiér Robert Fico (Směr-SSD). Informaci zveřejnili ve středu iv Úředním věstníku Evropské unie. Předseda vlády SR zároveň komentoval aktuální dění doma a v zahraničí.

***"Někdy mám pocit, že demokratické volby na Slovensku jsou zaměňovány za náhodnou loterii. Chci připomenout naši milované opozici, že zde byly demokratické parlamentní volby, které nikdo nezpochybnil, výsledkem čehož je většina v NR SR. Většina má svůj program a ten plníme. Neděláme nic, co by bylo proti programu a co bychom neavizovali. Děláme jen to, čím jsme se zavázali našim voličům před volbami,"*** poukázal Robert Fico.

Vládní opozice podle Fica ***"ječí"*** při všem, co dělá vláda podle svého programu.

***"Vnímám zde jen opoziční ječení. Zvyšování napětí ve společnosti jde na její (opoziční) vrub,"*** dodal.

Podle jeho slov vláda učinili mnoho rozhodnutí za pár měsíců. ***"Od třináctých důchodů, konsolidace veřejných financí, pomoci při hypotečních úvěrech,"*** řekl Fico.

Rušení Úřadu speciální prokuratury bylo podle Fica velkou prioritou. Avizoval také, že vláda má další ***"velké plány"***, na kterých pracuje.

***"Ústavní soud se rozhodl, že bude zkoumat ústavnost některých paragrafů, to mě vůbec nevyrušuje,"*** tvrdil premiér. Nemyslí si, že novela Trestního zákona šla přes zkrácené legislativní řízení.

Mluvil io přelomovém rozhodnutí Ústavního soudu v případě vazby advokáta Marka Paru, která byla podle soudu nezákonná. ***"Byla tam svévůle soudce nejvyššího soudu, pana Klimenta. Včerejšímu rozhodnutí Ústavního soudu je třeba věnovat"***

**pozornost, protože je to učebnicový příklad toho, co se dělo v letech 2020 až 2023,"** míní ministerský předseda.

Ústavnímu soudu vyčítá to, že poskytl informace o svém rozhodnutí médiím, to je podle Fica skandál. Není podle něj možné, aby se vláda, jako účastník řízení o tom dozvěděla později, jako nějaká nezávislá televize. Ústavní soud by měl vyvodit podle Fica odpovědnost.

**"Nemůže se stát, že rozhodnutí (ÚS) je zveřejněno v médiích, která nenávidí vládu,"** vysvětlil premiér.

## Zahraniční politika

---

**"Když jako členský stát NATO musíme koupit nové zbraně, protože skoro všechno bylo předáno na Ukrajinu. Automaticky kupujeme zbraně, které jsou kompatibilní s členskými státy NATO. Za to nás kritizuje opozice a říká, že zrazujeme vlastní voliče, když nakupujeme zbraně ze Spojených států,"** řekl Fico.

V pořadu ta3 mluvil o setkání Juraje Blanára a Sergeje Lavrova. **"Když jde Blanár a podá si ruku se svým kolegou ministrem zahraničních věcí Lavrovem, tak zase prý měníme zahraniční politickou orientaci Slovenska. Celý problém slovenské opozice je, že neví co chce,"** vysvětloval Fico.

Vyjádřil se i k rétorice papeže Františka: **"To, co se kolem papeže dnes děje za to, že řekl svůj názor na Ukrajinu, je nevídané."**

## Setkání válečných štváčů v Paříži

---

**"O bojové poradě v Paříži jsme věděli víc už předtím. Je fakt, že jedním z hlavních témat bylo vysílání vojáků NATO na území Ukrajiny, což principiálně odmítám a je to dobré akorát na třetí světovou válku,"** popsal Fico a jedním dechem dodal, že tam nikdo nemluvil o míru.

Fico si myslí, že to, co mluví na tiskových konferencích na Slovensku, je totéž, co komunikuje na zahraničních setkáních.

## Hambálek vyškrtnut ze sankčního seznamu

---

Premiér pro ta3 exkluzivně prozradil, že pár minut před natáčením pořadu Téma dostal zprávu o rozhodnutí, na jehož základě byl Jozef Hambálek (člen slovenské oddenky ruského motorkářského klubu Noční vlci) vyřazen z Evropského sankčního seznamu.

**"Dnes vyšlo rozhodnutí, na jehož základě byl Hambálek, občan Slovenské republiky, vyřazen ze sankčního seznamu,"** oznámil Fico.

Tvrdí, že na sankční seznam byl zařazen pravděpodobně jako první občan EU. K tomuto kroku neviděl Fico důvody. Odmítl, že by Hambálek organizoval trénink vojáků a spojoval se s ruskými motorkáři.

**"Byl tam zařazen kvůli válce na Ukrajině, neboť tento milovník motorek organizoval trénink nějakých vojáků, a že se pojí s ruskými motorkáři. Blbost. Předchozí vláda a Korček neudělali nic a dovolili, aby se Hambálek dostal na sankční seznam a aby mu zničili život,"** vysvětlil předseda vlády.

Evropská unie zařadila na sankční seznam evropského šéfa Nočních vlků Josefa Hambálka v červenci 2022. Důvodem byla jeho podpora ruské invaze na Ukrajině. O jeho vyřazení mluvil Fico v lednu i na setkání s německým kancléřem Olafem Scholzem a o žádosti informoval i předsedkyni eurokomise Ursulu von der Leyenovou.

Ze sankčního seznamu EU zároveň odstranila i ruské podnikatele Arkadije Voloža, spoluzakladatele internetové firmy Yandex, a Sergeje Mndojance, který byl zodpovědný za vztahy s ruskou vládou v konglomerátu Sistema a také působí v ruském institutu poskytujícím poradenství Kremlu v oblasti zahraniční a obranné politiky.

Celkově EU zrušila sankce vůči 12 osobám. Kromě zmíněných tří lidí vymazala dalších devět, a to z důvodu úmrtí.

**Informaci zveřejnili ve středu iv Úředním věstníku Evropské unie TU .**

### **Setkání Blanář - Lavrov**

---

Setkání šéfů diplomacie Ruska a Slovenska Sergeje Lavrova a Juraje Blanára se stalo den po pohřbu ruského opozičního politika Alexeje Navalného. Podle Fica zemřel přirozenou smrtí a dodal: **"Lidé se rodí, lidé i umírají" . "Suverénní politika není o tom, že se stále jen klaníte a ustupujete. Suverenita nám svědčí, musíme tuto politiku dělat v tomto stylu,"** dodal premiér.

Slovenská vláda připravuje jednání s Ukrajinou v Michalovcích. Mluvit si podle slov Fica mají o mírových plánech.

**"Mám eminentní zájem navštívit Čínu, pokračovat v investicích na Kubě i spolupracovat s Vietnamem. To, že jsme členskou zemí EU a NATO, nám nemůže svazovat ruce, že bychom nemohli mít vztahy s jinými zeměmi,"** uzavřel Fico .

**Více ve videu:**

Zdroj: [ta3.com](https://ta3.com) / [topky.sk](https://topky.sk) / YouTube / **InfoVojna**

---

**Diskuse** (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

---

### **UPOZORNĚNÍ:**

Vážení diskutérii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové příspěvky patří

komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně.

**Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.**

- **Občan Svobodný**2024-03-13 16:38:08

Že by šli příkladem?



- **Milan Maščuch**2024-03-13 18:14:59  
yA proč se tím chlubíš Ty?
- **Marian M**2024-03-13 18:54:53  
Žádnou suverennou politiku ty nedělej. Mas vlastní měnu? Neměs. Jen teď se hledají zadní vratka jako z ukr. Konfliktu vycuvat. Prohra ukronacistánu bude porážkou eu
- **Vladimír Ondřejovič**2024-03-13 19:15:09  
Líbí se mi, že premiér SR nejde na diskusi do těch ve všivavých studií. Pokud nějaké médiu má zájem o diskusi s předsedou vlády a předseda vlády souhlasí, přicupká redaktor na úřad vlády.
- **Vladimír Ondřejovič**2024-03-13 19:18:56  
Tento redaktor Král se musí ještě hodně učit. Zejména slušnosti a mluvení.